

4 6300065101331
2 5115



События, достойные внимания

Городские новости



№ 25 (2814)

СРЕДА | 9 АПРЕЛЯ | 2025

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ В ЯРОСЛАВЛЕ С 1990 ГОДА

12+ <https://city-news.ru>



Не заблудиться в запятых

Двадцать площадок, почти тысяча участников – так 5 апреля в Ярославле прошла традиционная просветительская акция «Тотальный диктант».



Около тысячи ярославцев написали Тотальный диктант.

■ НАТАЛЬЯ ГОНЧАРОВА

В этом году автором диктанта стала писательница Марина Москвина. Она подготовила текст о путешествиях. Ярославцы писали про Арктику и ее обитателей. Площадками мероприятия в этом году традиционно стали крупнейшие библиотеки, Ярославский музей-заповедник, ЯГПУ имени К.Д. Ушинского, Дворец молодежи, школы.

– Я пишу диктанты с 2022 года. Первый раз написала сразу на пятерку! – призналась Анна. – В этом году текст был сложный, пришлось вникать в его суть, чтобы понять, как расставить знаки препинания.

В Ярославле Тотальный диктант проходит с 2013 года. В этом году впервые был организован спецпроект для детей от 7 до 13 лет «Недиктант. Дети», тест «TruD» для иностранцев, изучающих русский язык, а также прошли различные просветительские программы.



Нововведением акции также стала организация дополнительных активностей на площадках города перед диктантом. Жители Ярославля смогли принять участие в мастер-классах, викторинах, творческих встречах о русском языке и грамотности. Традиционно прошел конкурс «Народный диктатор»: любой желающий имел возможность попробовать стать голосом Тотального дик-

тантан на одной из центральных площадок города.

Самые грамотные участники, которые по результатам Тотального диктанта получат наивысший балл, будут приглашены на торжественную церемонию подведения итогов. Традиционно отличников ждут приятные сюрпризы, ценные встречи и интересные интерактивы. ■

ФОТО ЕВГЕНИЯ ИВАНОВА

Результаты
Тотального
диктанта
станут
известны
после 20 апреля.

Читайте «Городские новости»
в социальных сетях



1 150 000 ₽
единовременная выплата
**ВОЕННАЯ СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ**
службаярославль.рф

→ 02

Ямочный ремонт
2025 года.

→ 08

Танцоры из Донецка тронули
сердца ярославцев.

→ 15

«Ярославич» вышел
в суперфинал.

АКТУАЛЬНО

▶ Новые назначения

О назначении Вячеслава Гаврилова своим первым заместителем в соцсетях сообщил мэр Артем Молчанов. Ранее Вячеслав Игоревич занимал должность заместителя мэра города Ярославля по взаимодействию с общественностью, международным связям и обеспечению деятельности мэрии.

– В новой должности Вячеслав Гаврилов помимо своих текущих задач будет также решать вопросы координации деятельности территориальных администраций, – сообщил Артем Молчанов.

Руководителем управления контроля ЖКХ мэрии Ярославля назначен Сергей Пенкин. До назначения он был первым заместителем главы администрации Краснoperекопского и Фрунзенского районов.

▶ ЗАГС открылся

Здание центрального Дворца бракосочетания Ярославля открылось после ремонта. Завершились работы, начавшиеся в 2024 году.

– В прошлом году отремонтировали фасад и крылья здания, а в этом провели внутренние работы: восстановили и покрасили стены и потолки в фойе и гостевых комнатах, – рассказала начальник отдела ЗАГС Ярославля Наталья Рыбкина.

Молодожены уже высоко оценили проведение церемонии бракосочетания в обновленных интерьерах.